

Сергей Собянин открыл станцию "Тропарёво"

08.12.2014

Сергей Собянин сообщил, что станция «Тропарево» - это не просто станция. По его словам, это движение вперед, в Новую Москву. Она облегчит нагрузку на станцию «Юго-Западная» и в целом разгрузит Сокольническую линию московского метрополитена.

"Мы открываем сегодня 196-ю станцию московского метро "Тропарево". Она обеспечит комфортный доступ к метро для 70 тысяч жителей Теплого Стана, Тропарево-Никулино и Обручевского района, которые живут вдоль Ленинского проспекта", - прокомментировал Сергей Собянин.

Сергей Собянин так же добавил, что эта ветка возьмёт на себя большой поток людей, которые двигаются со стороны Московской области.

Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1454495.html>

[Управа района Бирюлево Западное](#)